
 

нашому широкому портфоліо ріпаку і 
підвищуємо обізнаність про переваги 
соняшнику від KWS», – каже Дар‘я.

В Україні компанія KWS має три 
локації: відділи з обслуговування клієн-
тів, продакт-менеджменту, маркетингу, 
фінансів та логістики знаходяться у 
головному офісі у Києві. Кукурудза, 
ріпак та цукровий буряк вирощуються 
у Кагарлику на північ від столиці, тоді як 
селекційна станція в Дніпрі, на південь 
від столиці, зосереджена на селекції 
соняшнику та сорго. А завод у Кам‘ян-
ці-Подільському на заході України, який 
займається переробкою та виробни-
цтвом насіння кукурудзи та соняш-
нику і був відкритий у 2016 році, додат-
ково постачає продукцію на ринки ЄС (з 
осені 2021 року) та місцеві ринки. У кінці 
2023 року вже під час війни завершили 
розширення заводу до потужностей у 
700 000 одиниць – це свідчить про те, 
наскільки важливою є ця локація для 
компанії KWS.

Тиха річниця
Юрій Хамайдюк є начальником вироб-
ничого підрозділу у Кам‘янці-Поділь-
ському. Рішення про його будівниц-
тво було прийнято майже 10 років 
тому, оскільки потужностей партнера 
по співпраці вже не вистачало. Нова 
виробнича локація у тому ж регіоні 
означає, що KWS отримує вигоду від 
стабільних кліматичних умов: через 
близькість гір на кордоні з Румунією 
тут частіше йдуть дощі, ніж у центрі 
країни. Крім того, на місці збереглася 
існуюча мережа господарств-партне-
рів з вирощування.

У Кам‘янеці-Подільському знахо-
дяться 74 з загальної кількості 195 
працівників KWS в Україні. Восени та 
взимку вони збирають, обробляють 
та доставляють насіння, а навесні та 
влітку сіють та вирощують нове насіння. 
Однак війна також впливає на вироб-
ничі процеси та працівників у західній 
Україні. «Іноді ми працюємо лише пів-
зміни, тому що нам потрібно сховатися 
від ракет», – пояснює Юрій. Ще одна 
проблема полягає в тому, що наразі 
неможливо заповнити всі вакансії або 
знайти достатньо сезонних працівників. 
125 років KWS в Україні було відзначено 
тихо – «з поваги до наших 18 колег на 
фронті», – каже Дар‘я. Але одне ніколи 
не зміниться: KWS продовжує інвесту-
вати у сільське господарство та неза-
лежність країни. |М и маємо усі причини для 

святкування: минуло 125 
років з моменту, коли були 
зроблені історичні фото-

графії, на яких зображено цегляний 
склад, поруч з яким стоять чоловіки 
та жінки у святковому вбранні на від-
критті цієї будівлі. Напис „Rabbethge & 
Giesecke“, колишня назва KWS, викар-
буваний на фронтоні кирилицею. На 
інших фотографіях бачимо інші будівлі, 
а саме: завод з виробництва насіння 
цукрових буряків. Виробництво було 
першим для компанії KWS за межами 
Німеччини. Його місцезнаходження: 
Вінниця, Україна – тоді найбільший у 
світі регіон вирощування цукрових 
буряків. Незважаючи на те, що компа-
нія KWS так довго працює в Україні, це 
важка річниця для наших колег через 
агресивну війну росії.

Через ще одну війну історія KWS в 
Україні спочатку тривала лише 15 років, 
пояснює Дар‘я Передерій, менеджер з 
комунікацій та розвитку бренду: „Під 
час Першої світової війни завод був 

конфіскований Імперським російським 
урядом як німецька власність і зни-
щений. Спроби відновити насіннєвий 
завод у 1923 та 1944 роках були невда-
лими.“ В результаті KWS не займалася 
вирощуванням або продажем насіння в 
Україні до 1995 року.

Новий початок у 1990-х
Це змінилося через п‘ять років після 
розпаду Радянського Союзу: компанія 
KWS створила спільне підприємство з 
асоціацією виробників цукрових буря-
ків та заводом у Вінниці для розробки 
нових спільних гібридів з місцевими 
селекціонерами та почала виробляти, 
розмножувати та продавати насіння 
цукрових буряків. На початку 2000-х 
років завод був переданий у власність 
місцевої компанії. З того часу компа-
нія KWS не виробляла власне насіння 
цукрових буряків в Україні, але захо-
пила 65 відсотків ринку, імпортуючи 
його. Після створення ТОВ «КВС-У-
КРАЇНА» 16 березня 2000 року до 
асортименту додали кукурудзу, ріпак 
та зернові культури, а пізніше – соняш-
ник. «Зараз ми дуже зосереджені на 

Профіль

  Кількість працівників: 195
 Виробництво насіння:  
1900-1915 та з 1995 року

  Діяльність: розмноження, 
виробництво, продаж насіння

   Культури: Кукурудза, 
соняшник, ріпак, зернові, 
сорго (лише селекційні 
випробування), цукровий буряк

Річниця

Глибоке коріння:  
125 років KWS в Україні

Компанія KWS відкрила своє перше виробництво за межами  
Німеччини в Україні у 1900 році. 125-річна історія локальної компанії 

включає довгий період бездіяльності. ЇЇ діяльність відновилися  
25 років тому – також і з новими культурами.

Минуло близько 125 років з моменту, коли було зроблено це фото складу у 
Вінниці. Це виробництво стало першим за межами Німеччини для KWS.

Працівники використовують дерев‘яний пандус для транспортування 
будівельних матеріалів на дах майже завершеного складу. Співробітники 
насолоджуються вільним часом на садовій вечірці. Соняшник стає невід’ємною частиною портфоліо KWS в Україні.

Після заснування КВС-УКРАЇНА у 2000 
році до портфоліо додали кукурудзу, 
ріпак та зернові культури.

Більше сімдесяти з приблизно 200 українських працівників працюють у сфері 
переробки та виробництва насіння кукурудзи та соняшнику.




